opusdei.org

定睛看著他

圣施礼华於2002年10月6日被教宗若望保禄二世列为圣人。 世界各地的读者纷纷来函谈及 他们因圣施礼华的代祷而获得 的恩惠。

2010年10月15日

下载圣施礼华的祈祷卡 定睛看著他

今年初,我家进行装修工程,整天都有林林总总的装修工人进进出出。一月某日,两个年轻工人正在装置一幅非常厚重的穸架,突然,其中一人被

电锯割破左手的一个指头(他是左撇子)。听到惨叫声,我立刻跑过去,看见他躺在地上,面色惨白,浑身战抖,他以为已经割断筋腱了!我为他急救,平复他的情绪,而他的同伴赶忙通传上司,把他送往医院急诊室。临行时,我递给他一张圣施礼华的祈祷咭,嘱咐他说:「定睛看著他,告诉他既然他是'工人的主保圣人',理应会好好照料你。」

工人昨天回来,我刚开门,他即说: 「我向'工人主教'祷告,筋腱完好。」并出示一条两吋长的伤疤。这伤疤为他赚得两星期伤病假期。我告诉他要继续祈求,不要再发生工作意外,他肯定地回答:「我一定会!」圣施礼华并非主教,但该工人既不知圣人为何方神圣,且以为'主教'的称号来得更加尊重。无论如何,圣施礼华在这个法国城市又多了一位努力工作的追随者。 Madeleine Renedo-Klein, 格勒诺布、法国

2010年3月

有线电视

我是一宗神迹的见證人,而这个神迹 是通过圣施礼华的转求而成就的。事 缘我在家调校新的有线电视频道,经 过千百次的尝试,千百次的接驳,总 是不得要领。既疲累又失望,在无计 可施的情况下,我祈求圣人为我转 祷。他在世时为他人付出一切,如今 仍继续帮助那些求他转祷的人。在为 这个意向祈祷後,所有的有线电视频 道竟然运作正常!

Leopoldo, 西班牙

2010年3月18日

癌细胞不见了

我想在此为我父亲的健康感谢圣施礼华, 我的父亲在2009年6月12日被

诊断患上大肠癌 , 癌细胞并已扩散到肝脏.至今已八个月了, 在今年2010年2月22 日的覆譣 , 测试结果显示癌细胞指数呈阴性 , 同时大肠及肝脏都没有了癌细胞! 亦即是我父亲的癌病正在康复中! 之前朋友送了圣施礼华的祷文给我 , 我深信圣施礼华曾为我父亲代祷 , 实在万分感激。

Gloria Gabriela Guizado,巴拿马 2010年2月24日

我最想要的是升学

感谢圣施礼华,我想诉说一件「不可能」的奇蹟。因著家庭的经济困难,我一直未能升读大学。每次当我嚐试申请时总是遇到麻烦和障碍。自从2002年我参加了圣施礼华封圣後,我很敬重他,更成为他的追随者。我开始向他祈求,请他帮助我及指引我的前途。我有一份好的工作,其後更找到另一份更好的。但其实我最想要的

是升学。在2009年5月我终於获得一 所有名的大学取录修读心仪的科目, 并提供全学费助学金。

另一件籍圣施礼华代祷的「不可能」 奇蹟发生於2008年。这年冬天,厄瓜 多尔的天气很差,很多农田被水淹 没。受影响的地方也包括家父拥有的 房产,内有一片米田。我们全家向圣 施礼华祈求,希望能保护这片米田。 结果八成房产被淹没,然而这片米田 则安然无恙。

E. M., 厄瓜多尔

2010年2月25日

海中的奇蹟

我要为一点小小的恩惠,多谢圣施礼 华。去年八月我正在贝鲁特南部一个 不太多人的沙滩游泳,突然我醒觉架 在额上的太阳眼镜不见了。这眼镜虽 不是什麽贵重的物品,但它是我朋友 的眼镜!我非常焦急,我潜入水中去寻 找,但是海浪很大,水又混浊,我什麽也看不见。我把事情告诉了同伴,他们帮忙一起搜索,也请求圣施礼华帮忙,但已不存太大希望。我们只好继续在沙滩上的活动,吃午餐等等。在离开沙滩前,我们再跳入水中作最後一次畅泳。就在这刻。我感觉我脚下有一些东西,一看,惊喜万分,原来是那副眼镜!我真感激圣施礼华的恩惠,使眼镜可以物归原主!

Fina Bosch,黎巴嫩

2010年2月20日

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/zhs/article/article-231/ (2025年11月11